

ROMÂNIA



PRIMĂRIA COM. CRIVĂȚ
Nr. 395
Data 30.01.2019.

Dezv. Locală
Ge

romania2019.eu
Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
SERVICIUL MONITORIZAREA
SERVICIILOR PUBLICE DECONCENTRATE

NESECRET

Nr.9692/2018/535 din
30.01.2019

Exemplar.unic

Către : CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI
PRIMĂRIILE LOCALITĂȚILOR DIN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ CĂLĂRAȘI
ORGANIZAȚII NEGUVERNAMENTALE DIN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

Referitor: Promovare proiecte prioritare pentru Zona Metropolitană Călărași

Vă facem cunoscut faptul că Banca Mondială împreună cu Federația Zonelor Metropolitane și Aglomerărilor Urbane din România (FZMAUR) a lansat cu ocazia Centenarului Marii Uniri a României, **Proiectul „România Metropolitană”**, în scopul identificării de politici și investiții strategice ce pot ajuta zonele metropolitane din România să devină mai competitive.

Una dintre activitățile planificate ale proiectului a avut în vedere identificarea unei liste de cel mult 10 proiecte pentru fiecare zonă metropolitană, considerate a avea importanță critică pentru dezvoltarea zonei metropolitane respective.

Urmarea a centralizării răspunsurilor primite la nivel subnațional din țară, Banca Mondială ne-a transmis lista finală care conține proiectele identificate ca prioritare de către autoritățile publice subnaționale, adăugând pentru Zona Metropolitană Călărași o hartă care conține proiectele propuse pentru zona urbană Călărași, pe care o anexăm prezentei.

Pasul următor în acest demers, constă în implicarea cetățenilor și a actorilor locali din județul Călărași în ierarhizarea acestor proiecte prioritare.

În acest context, **am aprecia foarte mult sprijinul dumneavoastră**, prin postarea pe site-ul propriu a textului următor, prin care cetățenii și toți cei interesați sunt invitați să completeze un chestionar realizat de către Banca Mondială, accesând link-ul la care se face trimitere, astfel:

„Banca Mondială în parteneriat cu Federația Zonelor Metropolitane și Aglomerărilor Urbane din România (FZMAUR) și cu sprijinul autorităților publice subnaționale a identificat o serie de proiecte cu impact metropolitan pentru București și cele 40 de reședințe de județ din România. În continuare, cetățenii și actorii locali sunt invitați să se implice în ierarhizarea acestor proiecte prin accesarea chestionarului de la linkul următor: <https://kwiksurveys.com/s/E7k9AFsk>. Această activitate își propune identificarea proiectelor metropolitane cele mai importante pentru comunitatea locală.”

Menționăm faptul că activitate face parte din campania **„Alege prioritățile orașului tău”** desfășurată în perioada 18 ianuarie - 22 martie 2019. Mai multe informații sunt disponibile pe pagina de Facebook: [Facebook.com/prioritatile.orasului.tau](https://www.facebook.com/prioritatile.orasului.tau).

Cu deosebită considerație,

PREFECT

George IACOB



SUBPREFECT,

Mihăiță - Constantin BEȘTEA

ȘEF SERVICIU,

Lucică BOGDAN

Intocmit/Redactat, consilier, Mihaela BUCIOVEANU